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Kopsavilkums par logaritmiskiem vienādojumiem
	Veids
	Kā pazīt?
	Risināšana
	Piemēri

	1.
	· vienādojums satur  divus locekļus un vienu logaritmu, piemēram
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	· risina, izmatojot definīciju 
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	2.
	· vienādojumi ir pirmās pakāpes vienādojumi attiecībā pret logaritmiem;

· vienādojums satur vairāk kā divus locekļus
	· izmantojot logaritmiskās īpašības, pārveido formā
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· f(x)=g(x), jo vienādiem logaritmiem pie vienādām bāzēm zemlogaritma izteiksmes ir vienādas.
	

	3.
	· vienādojumi ir otrās pakāpes vienādojumi attiecībā pret logaritmiem;

· vienādojums satur vairāk kā divus locekļus
	· pārveido formā 
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Kur A,B,C- reāli skaitļi;

· Apzīmē 
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· Atrisina iegūto kvadrātvienādojumu- 
[image: image6.wmf]2

1

,

t

t

;

· atrisina vienādojumus 
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	4.
	· nezināmais atrodas gan pakāpes bāzē, gan kāpinātājā
	· logaritmē abas vienādojuma puses un risina kā 3.veida vienādojumu
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